Решение комбинированных уравнений с помощью производной.
     Пример 4.2. Решить уравнение:
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     Решение:

     1 способ.  Пусть  f(x) = ln x – x,   
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 = -1 + (x – 1)².

                       f ` (x) = 
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` (x) = 2(x – 1).  

     Точка  х = 1  в  ОДЗ  х > 0  для функции y = f(x) является единственной точкой максимума, а для функции y = 
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(x) единственной точкой минимума.

     f(1) = -1;     
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(1) = -1;

     f(x) ≤ -1;      
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(x) ≥ -1.

     Равенство 
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    возможно, если   
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     Ответ: 1.

     2 способ.   Это уравнение можно решить графически, приведя его к виду
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     Очевидно, что  х = 1 – корень уравнения. Однако, в данном случае, необходимо доказать, что х = 1 – точка касания графиков, так как в случае их пересечения в точке х = 1  они пересекутся еще в одной точке, учитывая то, что график функции  y = x² - x  является выпуклым вниз, а график функции  y = lnx  выпуклым вверх, т.е. возможна ситуация, изображенная  на  рис. 3.

     Найдем производные функций  y = f(x)  и   y =
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 и вычислим их значения в точке х = 1.

     Имеем f `(1) = 1,   
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`(1) = 1.

     Так как f `(1) = 
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`(1) = 1, то графики функций имеют общую касательную в точке х = 1. Учитывая различный характер выпуклости графиков, они расположены по разные стороны от касательной, а значит пересекаться при х ≠ 1 не могут. Таким образом, х = 1 – единственный корень уравнения.

     Ответ: 1.
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